
Nudimo mladini tn otrokom več možnosti za aktivno in koristno izrabljanje
prostega časa

Izhajati iz realnih možnosti
Zavod za socialno delo naše občine je začel z novo dejavnostjo - preventivmm delom med mladino in
otroki. Na novo odprtem delovnem mestu že dela socialna delavka, katere glavna naloga bo posvetiti
se preprečevanju dnižbeno negativnih pojavov med mladino in otroki. Že dlje Časa se kaže potreba po
sodelovanju in koordinaciji med različnimi organizacijami in institucijami, ki vključujejo mlade v
prostem času in se ukvarjajo s problemi mladih in tudi z družbeno negativnimi pojavi med njimi.
Preventivo na tem področju že izvajajo, a največ vzporedno s kurativnim delom različnih strokov-
njakov in zavodov.

Prosti čas mladih je danes še ved-
no vprašanje, ki je povezano z naj-
različnejšimi problemi. Dejstvo je,
da večina mladih, predvsem tistih,
ki niso vključeni v nobeno organiza-
cijo, ne pieživljajo piostega časa
organizirano in tako tudi ne korist-
no in aktivno. Potiebno bo veliko
truda in sodelovanja najrazličnejših
dejavnikov (organizacij, institucij in
posameznikov), da bomo lahko s
skupnimi močmi vsaj do neke mere
rešili problem prostega časa mladih.
Z uspešnejšim organiziranjem pro-
stega časa pa ne smemo pričakovati.
da bodo družbeno negativni pojavi
med mladino odpravljeni; upamo
lahko samo, da ne bodo naraščali.
Zgledovali se bomo po najrazličnej-
ših oblikali organiziranih dejavnosti,
ki so se že uveljavile pri nas in v
svetu, seveda pa bomo morali razlid-
ne poti in oblike piilagajati našim
razmeiam in izhajati iz realnih mož-
nosti pa predvsem upoštevati inte-
rese, potrebe in želje mladih obča-
nov. Pri tem, ko mislimo na različne
dejavnosti v prostem času, upošte-
vamo dejavnosti z različnih področ-
jih.

Vzemimo za primer nastanek in
delovanie mladmskega kiuba, ki je-
lahko tudi v resnici z vsemi svojimi
dejavnostmi (kulturnimi, športnimi,
infonnativno službo itd.) najuspeš-
nejša oblika organiziranja prostega
časa mladih. V naši občini že deluje
nekaj mladinskih klubov, legalno ali
ilegalno, ki pa še zdaleč niso naj-
bolje oiganiziiani zaradi razUčiuh

vzrokov. Kot vse kaže, je najaktiv-
nejši mladinski klub Nove Jarše, ki
sicer še ne deluje dolgo, vključuje pa
tazlične dejavnosti (kulturne in
športne prireditve itd.)- Mladi v tej
kiajevni skupnosti so poskusili še z
nekaterimi drugimi dejavnostmi ozi-
roma akcijami (s filmskimi večeri),
imeli v programu nekaj zelo pozitiv-
nih akcij (idejno politične razgo-
vore), pa so nekatere aktivnosti zaži-
vele, a bjle kmalu ukinjene zaradi
najrazličnejših težav (pomanjkanje
sredstev, predavateljev, neswlasje in
nerazumevanje starejših obcanov in
nekaterih institucij). Postavljajo se
različna vprašanja, med drugim tudi
naslednja: ali se ne bi dalo ob sode-
lovanju različnih organizacij, institu-
cij in drugili dejavnikov doseči, da
bi klubska dejavnost, konkretno v
Novih Jaršah, bolj zaživela, da bi
svoje akcije mladi lahko realizirali;
ali se mora vodstvo kluba res sreče-
vati s prevelikimi flnandnimi in dru-
gimi tožavami; ali se ne bi dalo
organizirati take dejavnosti, ki bi
mlade pritegnile oziroma pritegnile
še večji krog mladih, zadovoljevale
njihove potiebe in bi obenem ne
bile kamen spotike in kntike s strani
starejših občanov, ki često upravi-
čeno pa tudi neupravičeno grajajo
mlade Ijudi in njihovo življenje; ali
se ne bi dalo dobiti ustreznih sode-
lavcev (svetovalcev, mentoijev), ki
bi bili sposobni voditi oziioma sve-
tovati klubom in obenem bili spo-
sobni razumeti mlade z vsemi njiho-
vimi težavami itd.

Rešitev vseh naštetih vpiašanj in
problemov bi pomenila, da bi bil
klub idealen. Verjamemo, da do ta-
kega kluba ne bo prišlo tako kmalu
zaradi pomanjkanja najrazličnejših
možnosti. Vsekakoi pa bi lahko s
povečano prizadevnostjo različnih
dejavnikov oiganiziiali vsaj take ob-
like dejavnosti za mlade v prostem
času, ki bi jih bolj zanimale, jih bolj
povezovale, zaposlile itd. V krajev-
nih skupnostih bi se gotovo našel
prostor, ki bi bil samo za mlade;
druge probleme bi bilo moč ob
razumevanju ostalih dejavnikov vsaj
deloma rešiti. Dejstvo je namieč, da
si mladi željjo svoje prostore, v kate-
rih bi se lahko zbirali brez ,,nadzor-
stva" starejših, oiganizkali srečanja
itd. Mladi so kritični do svojih na-
pak, a včasih je kritika nanje le
prevelika. Pripravljeni so sami pri-
spevati piecej, da bi se kaj več naie-
dilo na tem področju.

Na zavodu za socialno delo je bil
že sestanek s predstavniki različnih
oiganizacij in institucij, ki se ukvar-
jajo s problemi mladih. Razpravljali
so ptedvsem o prostem času mladih.
Pred izvajanjem konkietne akcije
nameravamo izdelati analizo stanja v
občini (podatke že zbirajo), prido-
biti ustrezne sodelavce, vzpostaviti
med njimi enakopraven odnos za
kootdiniiano delo in jih osvestiti o
skupnem cilju.

O poteku nove dejavnosti vas
bomo sproti obveščali.
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